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Adatkezelő
A	 személyes	 adatok	 kezeléséhez	 történő	 hozzájáruló	 nyilatkozatot	 aláíró	 (a	 továbbiakban:	 „Érintett	 személy”)	 által	 megadott
személyes	 adatok	 kezelője	 az	 TEAMSPORT+PRINT	 Kereskedelmi	 Korlátolt	 Felelősségű	 Társaság	 (9024	 Győr,	 Bem	 tér	 15.
továbbiakban:	„Adatkezelő”).

A	 kezelt	 adatokat	 Adatkezelő	 harmadik	 személy	 részére	 nem	 továbbítja,	 erre	 kizárólag	 az	 adattovábbításra	 vonatkozó	 külön
hozzájárulás	esetén	kerülhet	sor.

Adatkezelés	jogalapja
Az	adatkezelés	jogalapja	az	Érintett	személy	önkéntes	hozzájárulása.

A	Felhasználó	elfogadja,	hogy	a	TEAMSPORT+PRINT	Kereskedelmi	Korlátolt	Felelősségű	Társaság	(9024	Győr,	Bem	tér
15.)	által	a	www.ziccer-sport.hu	felhasználói	adatbázisában	tárolt	alábbi	személyes	adatai	átadásra	kerüljenek	az	OTP
Mobil	 Kft.	 (1093	 Budapest,	 Közraktár	 u.	 30-32.),	 mint	 adatkezelő	 részére.	 A	 továbbított	 adatok	 köre:	 vezetéknév,
keresztnév,	ország,	telefonszám,	e-mail	cím.

Adatkezelés	célja
Az	adattovábbítás	célja:	a	felhasználók	részére	történő	ügyfélszolgálati	segítségnyújtás,	a	tranzakciók	visszaigazolása
és	a	felhasználók	védelme	érdekében	végzett	fraud-monitoring.

Az	önkéntesen	megadott	adatokat	az	Adatkezelő	az	általa	forgalmazott	sporteszközökkel	kapcsolatos	jogszerű	kereskedelmi	gyakorlat
végrehajtása,	illetve	az	érintett	területet	és	egyéb	kapcsolódó	kérdéskört	érintő	információkra	vonatkozó	tájékoztatás	és	az	Érintett
személlyel	 történő	 hatékony	 és	 gördülékeny	 kapcsolattartás,	 továbbá	 az	 Adatkezelő	 által	 forgalmazott	 termékekkel	 kapcsolatos
marketing	és	reklámcélú	megkeresés	érdekében	céljából	kezeli.

Kezelt	adatok	köre
Az	 adatkezelés	 során	 kezelt	 adatok	 a	 követezők:	 név,	 mobiltelefonszám,	 e-mail	 cím,	 postacím,	 születési	 év,	 foglalkozás,
sporttevékenység,	sportágban	betöltött	pozíció

Adatkezelés	időtartama
Adatkezelő	az	Érintett	személy	személyes	adatait	az	adatkezelésre	vonatkozó	hozzájárulás	visszavonásáig	kezeli.

Adatfeldolgozó
Az	Érintett	személy	személyes	adatainak	feldolgozását	az	Adatkezelő	megbízásából	a	TEAMSPORT+PRINT	Kft	elektronikus	úton	végzi.

Adatkezeléssel	kapcsolatos	jogok	és	jogorvoslat
Az	 Érintett	 személy	 adatkezeléssel	 kapcsolatos	 jogait	 és	 jogorvoslati	 lehetőségeit	 az	 információs	 önrendelkezési	 jogról	 és	 az
információszabadságról	szóló	2011.	évi	CXII.	törvény	tartalmazza,	melynek	értelmében	az	Érintett	személy	jogosult	az	Adatkezelőtől
az	 adatkezeléssel	 kapcsolatban	 információt	 kérni,	 személyes	 adatainak	 helyesbítését	 vagy	 törlését	 kérni,	 továbbá	 a	 törvényben
meghatározott	esetben	a	személyes	adatainak	kezelése	ellen	tiltakozni,	illetve	további	jogsértés	esetén	az	illetékes	hatósághoz	vagy
bírósághoz	 fordulni.	 Az	 Érintett	 személy	 az	 adatkezeléssel	 kapcsolatos	 jogainak	 érvényesítéséhez	 szükséges	 nyilatkozatokat	 az
Adatkezelő	9024	Győr,	Bem	tér	15.	szám	alatti	postai	címére	postai	küldeményben	eljutatott	levelében,	vagy	az	info@sport-print.hu
email-címre	elektronikus	úton	küldött	email	üzenetében	teheti	meg.

IP	címek
Az	IP	cím	egy	egyedi	szám,	amelynek	alapján	egy	felhasználó	az	internetre	való	kapcsolódáskor	azonosítható,	és	azt	a	böngésző	egy
weboldal	 megnyitásakor	 automatikusan	 megküldi	 a	 kiszolgálónak.	 A	 TEAMSPORT+PRINT	 Kft	 által	 üzemeltetett	 weboldalak
látogatásakor	 regisztrálhatjuk	 a	 hozzáférési	 pont	 IP	 címét.	 Az	 IP	 címeket	 ezen	 weboldalak	 látogatottságának	 felmérésében	 is
felhasználjuk.	 Ezen	 felmérések	 közé	 tartozhatnak	 a	 weboldal	 használatára	 vonatkozó	 információk	 begyűjtése,	 amelyet
aTEAMSPORT+PRINT	 Kft	 a	 weboldal	 tartalmainak	 javításához,	 a	 tartalmak	 személyre	 szabásához,	 a	 felhasználói	 élmény
optimalizálásához	 és	 a	 használat	 gyakoriságának	 méréséhez	 is	 felhasználhat.	 Ez	 vonatkozhat	 az	 TEAMSPORT+PRINT	 Kft-nál
regisztrált	felhasználói	fiókokra	is.	A	begyűjtött	adatokon	statisztikai	elemzéseket	is	végzünk.

A	sütik	használata	weboldalunkon
A	legtöbb	honlaphoz	hasonlóan	a	mi	weboldalunk	is	használ	sütiket.	A	sütik	teszik	lehetővé	például	a	bevásárlókosár	használatát	és
áruházwebhelyeink	működésének	személyre	szabását,	hogy	a	lehető	legjobb	felhasználói	élményt	nyújtsuk	Önnek.

Mivel	 webhelyeink	 számos	 oldala	 használ	 sütiket,	 a	 blokkolásuk	 azzal	 járhat,	 hogy	 a	 webhelyek	 egyes	 részein	 bizonyos	 funkciók
elérhetetlenné	válnak.

A	sütik	kikapcsolása
Általában	a	böngésző	beállításainak	módosításával	tudja	kikapcsolni	a	sütiket,	ha	letiltja	azok	elfogadását.	Azonban	ezzel	valószínűleg
korlátozza	a	mi	és	a	világ	legtöbb	honlapjának	funkcionalitását,	mivel	a	sütik	a	modern	weboldalak	alapvető	részét	képezik.

Olvasson	utána,	hogyan	tudja	engedélyezni	és	letiltani	a	sütiket	a	böngészőjében:

Cookie	beállítás	az	Internet	Explorer-ben
Cookie	beállítás	a	Firefox-ban
Cookie	beállítás	a	Chrome-ban
Cookie	beállítás	a	Safari-ban

http://www.p2i.hu/
http://www.google.com/policies/privacy/
http://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer
http://support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=en&answer=95647
http://support.apple.com/kb/PH5042

